Администрацией  Александровского сельсовета Александровского района Оренбургской области за период с 27.06.2011 - по 15.11.2011 года на электронных площадках в сети Интернет проведено  4 открытых аукциона в электронной форме:

- «Расширение системы газораспределения по ул.Гагарина, М.Горького в с.Александровка», стоимость контракта составила  496770,00 рублей, муниципальный контракт заключен с производственным кооперативом «Спецгазмонтаж».

- «Расширение системы газораспределения Александровского района. Внутрипоселковый газопровод п.Подгорный», стоимость контракта                         -  2985650,00   рублей, муниципальный контракт заключен с ЗАО «Передвижная механизированная колонна   «Агропромэлектромонтаж».

- «Расширение системы газораспределения по ул.Маяковского, Гагарина, М.Горького в с.Александровка Александровского района Оренбургской области»,  стоимость контракта  - 1538600,00   рублей, муниципальный контракт заключен  с  ООО «Интерфакт».

- «Выполнение работ по реконструкции водопроводных сетей в с. Александровка Александровского района Оренбургской области», стоимость контракта  9444000,00   рублей, муниципальный контракт заключен с ООО «Водстрой 78». 

